
要支援者等ニーズ調査結果（抜粋）（H26.8実施 あんしんすこやかセンター　全75センター対象）

平成26年５月に要支援者の給付管理を行ったケースの介護予防訪問介護の内容

問2　(2)【介護予防通所介護】

単位：人
Ａ．運動器機能向上、栄養改善、
口腔機能向上の加算に対応する
サービスを提供できる事業所が
少ない

82

Ｂ．短時間のサービスがない又は
少ない

91

Ｃ．入浴、食事などがセットになっ
ているものばかりで、サービス内
容ごとに細分化されたサービスが
ない

118

Ｄ．その他 84 （別紙参照）
Ｅ．特にない 26
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１．入浴 

２．排泄 

３．食事 

４．通院介助 

５．水分補給 

６．体位変換 

７．薬の服用 

８．身だしなみ 

９～１１．その他身体介護 

１２．調理 

１３．洗濯 

１４．掃除 

１５．買い物（同行支援） 

１６．買い物（代行支援） 

１７～１９．その他生活援助 

２０．相談・助言 

26年5月に給付管理を行ったケースの介護予防訪問介護の内容 

【概要】 

・身体介護（１～１１，１５）の利用は少ない。 

・生活援助（１２～１４，１６～１９）の利用は多く、特に「14掃除」は介護予防訪問介護の８割超で利用されている。 

 
 

要支援者の自立支援をより効果的に図る上で、現在の通所介護について課題と考えられるものの

選択肢を記入してください。 

（回答はいくつでも可） 

資料５－２ 
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保険外サービスのうち、要支援者等の自立支援に必要と思われるもの（５つまで多い順に回答）

ケアマネージャーとして感じる下記保険外サービスの提供状況

0 50 100 150 200

１．配食 

２．給食 

３．ごみ出し 

４．買い物 

５．外出の手助け（付添・介助・送迎など） 

６．掃除 

７．洗濯 

８．食事の準備・調理・後始末など 

９．草取り・庭木の剪定 

１０．家の中の簡単な修理や電球交換など 

１１．話し相手 

１２．健康づくりのための教室など 

１３．居場所づくりのためのサロンなど 

１４．その他 

1位 

2位 

3位 

4位 

5位 

要支援者等の自立支援に必要と思われる保険外サービス 

人 

【概要】 

・保険外サービスのうち、要支援者等の自立支援に必要と思われるものは、「５外出の手助け」「３ごみ出し」「13居

場所づくりのためのサロン」「１配食」「12健康づくりのための教室」の順で回答が多い（１位～５位の単純合計）。 

19% 

50% 

84% 

38% 

77% 

32% 

24% 

31% 

40% 

69% 

70% 

72% 

76% 

58% 

75% 

32% 

10% 

45% 

15% 

52% 

58% 

47% 

32% 

14% 

9% 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．配食 

２．給食 

３．ごみ出し 

４．買い物 

５．外出の手助け（付添・介助・送迎など） 

６．掃除 

７．洗濯 

８．食事の準備・調理・後始末 

９．草取り・庭木の剪定 

１０．家の中の簡単な修理や電球交換など 

１１．話し相手 

１２．健康づくりのための教室など 

１３．居場所づくりのためのサロンなど 

１４．その他 

B.不足している A.不足していない C.わからない 

ケアマネージャーとして感じる保険外サービスの提供状況 

【概要】 

・自立支援に必要との回答が多い保険外サービスのうち、「５外出の手助け」「３ごみ出し」「13居場所づくりの

ためのサロン」「12健康づくりのための教室」は、「不足している」との回答が多い。 

・一方、「１配食」は、「不足していない」との回答が多い。 
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